



美国南加州大学H.S.Taylor 教授访问我所

发布时间：2006-10-13 14:44 供稿部门：十一室

[BACK](#) [返回](#)



应韩克利研究员的邀请，年过七旬的美国南加州大学泰勒教授于10月10日至14日来我所进行学术访问。

泰勒教授是一位资深的较全面的理论家，多年来从事量子化学和散射理论方面的研究，涉及到理论化学和物理的多个子领域。由于成绩突出，自1992年起，泰勒教授曾获多项奖励-----马普研究奖、南加州大学创新奖、洪堡奖（德国）、Sloan奖以及多个Fulbright 奖。他擅长发展原创性方法，善于建立新的模型来探索、阐述原子、分子以及化学体系。泰勒教授还被多所国际著名大学如德国慕尼黑理工大学、法国巴黎大学、意大利比萨大学等聘为客座教授。

泰勒教授本次来访主要与韩克利课题组（1101组）开展理论计算方面的学术交流，在和谐、融洽的气氛中，泰勒教授与该组部分科研人员、学生就非绝热动力学、阿秒超快动力学等有关理论计算问题进行了深入细致的切磋、研讨。泰勒教授并与何国钟院士、李灿院士、杨学明研究员、张东辉研究员进行了广泛而有益的学术讨论。

访问期间，泰勒教授还作了两个精彩的学术报告，题目分别为：

“Complex molecular highly excited vibrational spectra of C₂H₂DCO and CHBrCIF” 以及 “The stabilization theory of dynamics” 。（李英萼）